
Quin pati volem al CEIP Sa Garriga? - Enquesta a pares i mares

Avanç de conclusions numèriques de les primeres 57 respostes (15/12/2022)

Conclusions preliminars:
- El pati agrada a un 15% (infantil) i a un 11% (primària).
- El consideren acollidor un 33% (infantil) i un 17% (primària).
- Un 23% creu que els espais estan ben aprofitats.
- Què s'ha de fer al pati? Top-3: 1) Sentir-se integrats, 2) xerrar i 3) berenar en bones condicions.
- Més ombres: sí 66% infantil i 81% primària
- Més espais verds: sí 79% infantil i 67% primària
- Punts d'aigua: sí 71% infantil i 81% primària
- 9 pares/mares s'ofereixen per participar en el procés de repensar els patis.

- Què hi ha d'haver a INFANTIL (top-5, consens >75%):
1 - Espai d'exploració i/o manipulació (sorra, terra, pedres…). 89%
2 - Equipament de parc (castells, tobogans, gronxadors, balancins…). 83%
3 - Jocs simbòlics (cabanes, cuinetes…). 78%
4 - Mural o decoració a les parets. 78%
5 - Jocs d'equilibri (rampes, troncs, xarxes d'escalada…). 77%

Afegir espais verds i punts d'aigua.

- Què hi ha d'haver a PRIMÀRIA (top-5, consens >75%):
1 - Bancs i taules (per seure a berenar, xerrar, fer jocs de taula…). 93%
2 - Zona de relaxació i trobada (per estirar-se, descansar, conversar…). 87%
3 - Jocs d'equilibri (rampes, troncs, xarxes d'escalada…). 84%
4 - Jocs pintats a terra (xarranca, 3 en ratlla, laberint, circuit de xapes…). 80%
5 - Mural o decoració a les parets. 75%

Afegir ombres, espais verds i punts d'aigua.


